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Z á p i s n i c a 

Zo zasadnutia Krízového štábu mesta Poltár 

konaného dňa 13.03.2020 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

Program: 

 

1. Otvorenie 

2. Informácie o šírení koronavírusu, opatrenia ústredného krízového štábu, opatre-

nia SP ako žiadať o ošetrovné a nemocenské pri koronavíruse 

3. Diskusia 

4. Záver 

 

 

1. Informácia o šírení koronavírusu 

 

Slovensko aktuálne eviduje 21 prípadov nákazy koronavírusom.  V Banskobystrickom kraji 

zatiaľ neevidujeme žiaden prípad. Každý občan SR, ktorý sa vracia zo zahraničia, musí byť 

povinne v karanténe 14 dní spolu s rodinnými príslušníkmi, ktorí s ním žijú v spoločnej do-

mácnosti. Tomu, kto poruší nariadenia o karanténe, môže byť uložená pokuta vo výške    

1650 €. Občania majú v prípade podozrenia o porušení karantény kontaktovať políciu na číslo 

158.  

 

2. Opatrenia ústredného krízového štábu zo dňa 12.03.2020 

Závery z dnešného zasadnutia Ústredného krízového štábu SR v skratke: 

 zatvorenie všetkých troch medzinárodných letísk 

 povinná 14-dňová karanténa pre ľudí s trvalým alebo prechodným pobytom v SR, kto-

rí sa vrátia zo zahraničia 

 zatvorenie všetkých škôl a školských zariadení 

 zavedenie dočasných hraničných kontrol so všetkými susednými štátmi s výnimkou 

Poľskej republiky, na tejto hranici bude situácia priebežne monitorovaná 

 obmedzenie medzinárodnej a vnútroštátnej vlakovej i autobusovej prepravy, dopravné 

obmedzenia sa netýkajú dovozu a zásobovania 

 zatvorenie barov, voľnočasových zariadení a priestorov (lyžiarskych stredísk, wellness 

centier, fitnescentier, zábavných parkov a aquaparkov) 

 zatvorenie sociálnych a kultúrnych zariadení 

 obmedzená prevádzka obchodných centier - cez víkend bude možné nakúpiť len po-

traviny, lieky a drogériu 

 obmedzenie úradných hodín klientskych centier 

 naďalej platí zákaz návštevy nemocníc a zákaz organizovania hromadných podujatí 

športovej, kultúrnej, spoločenskej či inej povahy 

 hotely a reštaurácie budú otvorené 
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3. Opatrenia SP ako žiadať o ošetrovné a nemocenské pri koronavíruse  

 

Na stránke mesta Poltár budeme informovať o postupe pri vybavovaní ošetrovného 

a nemocenského z dôvodu koronavírusu bez návštevy lekára a sociálnej poisťovne.  

V súvislosti s aktuálnym rizikom šírenia nákazy koronavírusu Sociálna poisťovňa zjednoduši-

la postupy pri uplatňovaní nároku poistencov na ošetrovné a nemocenské tak, aby sa obmedzil 

osobný kontakt verejnosti v ambulanciách všeobecných lekárov, pediatrov a v pobočkách 

Sociálnej poisťovne. 

Sociálna poisťovňa upozorňuje rodičov, ktorí si v týchto dňoch uplatňujú nárok na ošetrovné 

z dôvodu uzavretia školského/predškolského zariadenia ich dieťaťa, že nepotvrdzuje prijatie 

žiadostí. Stačí, ak ich odošlú v mailovej podobe (po vyplnení formulára na strán-

ke www.socpoist.sk) a pošlú na adresu pobočky. Sociálna poisťovňa žiadosť prijme, overí si 

uzatvorenie daného školského/predškolského zariadenia a sama začne konanie o ošetrovnom. 

To platí v prípade detí do dovŕšenia 11 roku veku (10 rokov + 364 dní). Od 11 rokov veku 

dieťaťa treba k žiadosti o ošetrovné aj potvrdenie pediatra, ktoré on pošle priamo do Sociálnej 

poisťovne. 

Zo strany rodičov teda po podaní žiadosti netreba Sociálnu poisťovňu kontaktovať ani telefo-

nicky, ani mailom (možno tak urobiť o niekoľko dní, keď pominie nápor prijímania žiadostí). 

Po ukončení konania o dávke dostane každý žiadateľ rozhodnutie, ktorým mu bola dávka pri-

znaná. Na toto rozhodnutie má Sociálna poisťovňa maximálnu zákonnú lehotu 60 dní od po-

dania. 

4. INFORMÁCIA PRE RODIČOV A  OBČANOV  

K uzatvoreniu škôl a školských zariadení v meste Poltár  dochádza od 16.3.2020 na dobu 14 

dní. Predpokladaný nástup do škôl je 30.3.2020. Tento termín môže byť ešte zmenený na zá-

klade rozhodnutia Ústredného krízového štábu SR.  

 

V záujme zamedzenia stretávania sa detí na detských ihriskách a iných verejných priestran-

stvách  budú členovia Miestnej občianskej poriadkovej služby (MOPS) vykonávať kontroly 

a dohliadať na detské ihriská a verejné priestranstvá.  

 

Mestský úrad v Poltári funguje v obmedzenom režime, odporúča sa využívať najmä e-

mailovú a telefonickú komunikáciu. Od pondelka 16.03.2020 upravuje v súlade 

s rozhodnutím Ústredného krízového štábu SR stránkové hodiny na mestskom úrade nasle-

dovne:  

Pondelok   9.00 – 11.00 hod. 

Utorok       9.00 – 11.00 hod. 

Streda        13.00 – 16.00 hod. 

Štvrtok       nestránkový deň 

Piatok         9.00 – 11.00 hod. 

 

Uvedené stránkové dni budú aj v rozpočtových organizáciách mesta a KC.  

Mestská knižnica bude až do odvolania uzavretá. 

Najúčinnejšou ochranou pred šírením nákazy je prevencia a zodpovedné správanie  obyvate-

ľov. Mestský krízový štáb v spolupráci s MOPS bude monitorovať dodržiavanie  nariadení 

vydaných mestom, ako aj nariadení centrálneho Krízového štábu SR. Situáciu budeme aj na-

ďalej monitorovať.  Aktuálne informácie budeme pravidelne zverejňovať na oficiálnej inter-

netovej stránke mesta, informačných tabuliach a prostredníctvom mestského rozhlasu. 

http://www.socpoist.sk/

